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Vánoční slovo starosty
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vám všem v tomto posledním vydání obecních novin v roce 2020 nejprve poděkoval za poměrně těžké 
zkoušky pro nás všechny, do kterých nás dostala situace vyvolaná pandemií koronaviru.
Rád bych Vám všem popřál k nadcházejícím Vánocům a do Nového roku především pevnou víru v to, že za nějaký čas zase 
bude lépe, a že se všichni společně vrátíme do normálu. Buďte na sebe a své blízké opatrní, chraňte si své zdraví, dnes víc 
než kdy jindy pomáhejte jeden druhému, mějte pochopení jeden pro druhého a snažte se neupadat do negativní nálady 
a depresí.
Pokusme se naložit se starým rokem jako bychom zavřeli knihu a novým rokem jako bychom brali čistý arch papíru a tužku 
do ruky. Rok s pořadovým číslem 2021 právě klepe na dveře. Přeji Vám za sebe hodně úspěchů, štěstí, lásku, zdraví, život 
bez spěchu, ať Vás to na světě baví. Přeji všem, aby se nám nadcházející rok 2021 otevřel k něčemu krásnému a chtěnému. 
Ať láska v novém roce vládne a štěstí se Vám lepí na paty, ať všechno náramně dopadne a na zážitky je život bohatý.
								      

Dalibor Dočekal /starosta obce/

Šaldorfsko-Sedlešovický

HLASHLAS

Vánoční slovo místostarosty
Vážení spoluobčané, 
nastal nám nejkrásnější čas v roce, čas vánoční, čas radosti, čas očekávání, tužeb, zázraků, splněných přání, náhodných 
setkání, společných chvil s nejbližšími i vzpomínek na ty, kteří s námi již nemohou být. Proto mi dovolte v tento čas popřát 
Vám jménem svým, krásné a pohodové svátky vánoční, plné šťastných a srdečných chvil a do nového roku popřát zdraví, 
štěstí, lásku, úsměv a pohodu.                                                                                                            

Ladislav Berka /místostarosta obce/
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Zima, deštivo, zákazy a opatření, další vlna COVID 19. Žádná večerní zábava, žádné setkání pod Májou. I přes všechny 
překážky se Šaldorfsko-Sedlešovická chasa nevzdala a v menším počtu připomněla místním občanům tradiční „Václavské 
posvícení“.
Mládež zahalená do pláštěnek a teplých přehozů požádala před obecním úřadem v sobotu 26. října 2020 starostu obce 
Dalibora Dočekala o povolení posvícení a předání „Práva“. V doprovodu dechové hudby procházela pouze po hlavních 
cestách obcí Nový Šaldorf-Sedlešovice. Občané, kteří chtěli podpořit tradici a chasu, měli možnost se s ní setkat a pohostit 
ji na plánovaných stanovištích. Vínko se nalévalo do vlastních skleniček a kelímků občanů. Tentokrát bohužel nedošlo na 
pozvání ze strany chasy na večerní posvícenskou zábavu ani nedělní posezení u Máje. Ty byly tradičně postaveny a nastro-
jeny v parku v Sedlešovicích a u lisu v areálu Modrých sklepů.   
Děkujeme chase za symbolické posvícení. 

Symbolické „Václavské posvícení“

Mikulášská nadílka 

V letošním roce jsme nejen my dospěláci, ale také všechny 
děti, přišli o kulturní akce. Ty každoročně obec pořádá 
buď ve spolupráci s  mateřskou školou nebo jednotkou 
hasičského sboru Nový Šaldorf. Neuskutečnili se čarodě-
jnice, dětský den, karneval a nebyla ani mikulášská besídka. 

Abychom alespoň trochu připomněli dětem čas čertů, mi-
kulášské nadílky a vánočního času, uspořádali jsme pro ně 
„Mikulášské předání vánočních kolekcí“. 

V  sobotu, pátého prosince od 13. hodiny do 17. hodiny 
se zasedací místnost Obecního úřadu změnila v kulisu pek-
la. Čert, Mikuláš a Anděl vydávali dětem do 15 let vánoční 
kolekce.  V rámci všech opatření si děti v doprovodu svých 
zákonných zástupců nadílku vyzvedávaly jednotlivě.

Petra Řepková /redaktor/

Sestava chasy v letošním roce:

Stárková: 	 Michaela Mouchová	 Stárek: Jan Kafka

	 Lucie Maršálková	 Václav Holzbauer
	 Aneta Řepková	 Kamil Komínek
	 Veronika Andělová	 Libor Suchý
	 Nikola Katolická	 Antonín Holzbauer
	 Kristýna Dočekalová	 Miroslav Řepka
	 Karolína Tomanová	 Petr Spurný
	 Julie Kučerová	 Karel Bětík

Petra Řepková /redaktor/
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Obecně závazné vyhlášky

Zastupitelstvo obce Nový Šaldorf-Sedlešovice na svém 24. zasedání ze dne 21. 10. 2020 schválilo následující  
vyhlášku.

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů – Obecně závazná vyhláška č. 1/2020

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů platí:
	 a) 	 fyzická osoba přihlášená v obci,
	 b) 	 fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých  
		  není přihlášená žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke  
		  stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou povinny  
		  platit poplatek společně a nerozdílně.

Sazba poplatku:
Sazba poplatku činí 500,00 Kč za kalendářní rok.

Úleva se poskytuje:
	 a) 	 fyzická osoba, která dosáhne v příslušném kalendářním roce 75 let věku a osoba starší – úleva ve výši 50% 
	 b) 	 fyzická osoba, která dosáhne v příslušném kalendářním roce věku 6 let a osoba mladší – úleva ve výši 50% 

Poplatek je splatný jednorázově a to nejpozději do 30. 6. příslušného kalendářního roku.

Navýšení poplatku:
Nebudou-li poplatky zaplaceny poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu správce poplatku poplatek platebním 
výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.

Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek; toto 
zvýšení je příslušenstvím poplatku sledujícím jeho osud.

Termíny zastupitelstev v roce 2021
Termíny zastupitelstev pro rok 2021 budou zveřejněny na webových stránkách obce, úřední desce a v dalším čísle zpravoda-
je. Ty budou schváleny na 26. zasedání dne 16. 12. 2020. Jednotlivá zastupitelstva jsou občanům veřejně přístupná vždy 
od 16.00 hodin.

Poděkování

Tato upřímná slova díků věnují jogínky seniorky paní Mgr. Haně Kučerové.
„Už jsme si  „MY SENIORKY“ nemyslely, že bychom mohly ještě někdy rozhýbat svá těla a zároveň se cítit skvěle. Stalo se, 
díky Hance Kučerové. Praktikuje v obci odborné lekce jógy (vzhledem k momentální situaci Covid 19 je bohužel cvičení 
pozastaveno), díky kterým jsme se opět staly aktivními. „Haničko, děkujeme Ti za vstřícný přístup v hodinách a neustálý 
optimismus, díky za to, že se stále posunujeme dál a dál, děkujeme za pocit překonat sama sebe a za dodané sebevědomí.  
Těšíme se na další lekce s Tebou, které jsou pokaždé nové, kde nechybí úsměv, radost, odhodlání  a  hlavně láska k tomu, 
co děláš.					                                Děkujeme, Tvé „Jogínky SENIORKY

Jménem obecního úřadu bychom chtěli srdečně poděkovat firmě PPO GROUP s.r.o, se sídlem Brněnská 25, 671 81 Znojmo 
za finanční dar ve výši 17.000,00 Kč. Obec tyto finanční prostředky použila výhradně na nákup ochranných prostředků pro 
občany obce Nový Šaldorf-Sedlešovice v souvislosti s druhou vlnou COVID 19. Děkujeme

Kateřině Šrámkové – GRAFIKA – za skvělou spolupráci a grafickou trpělivost při zpracování „Šaldorfsko-Sedlešovického 
HLASU“

Srdečně děkujeme panu Jaromíru Barákovi , jr. za „Vánoční strom“, který je umístěn u kapličky v Novém Šaldorfu.
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Okamžiky z Mateřské školy
„ Je nás o jednu třídu více“

Naše mateřská škola se otevřela 1. září, nově se třemi třídami. Třída Hvězdiček pro děti od 2,5 do 4 let, počet ve třídě 18, tří-
da Sluníček pro děti od 3,4 - do 5 let, počet 23 a nová třída pro nejstarší děti (předškoláky) 24 dětí, vznikla z úpravy lehárny 
s moudrým názvem Sovičky.

Kolektiv se nám rozrostl i o dvě nové paní učitelky Bc. Martinu Doležalovou a Mi-
chaelu Sedláčkovou. Všechny se snažíme táhnout za jeden provaz, i v této neleh-
ké době, způsobené pandemií Covid – 19. MŠ jsme nemuseli uzavřít ani jednou, 
pečlivě dodržujeme hygienická pravidla (rodiče, děti i personál). Chceme, aby se 
děti spolu vídaly a trávily příjemné chvíle v MŠ. S dětmi jsme si užívali všech svátků, 
posvícení, sv. Martin, Halloween, dýňové stezky, narozenin, sv. Mikuláše. Pekli jsme 
koláče, martinské rohlíky, tancovali jsme v maskách i bez masek, vyráběli helmy, 
pláště, koně, dlabali dýně, malovali, cvičili, řádili jako čerti a andílci.

Letos nám po třídách opět koluje putovní kniha kuchaře Lojzíka (loutka). 
Každá rodinka zapisuje své rodinné recepty, doplněné bohatou fotodokumen-
tací. Některé z  nich jsme i společně ochutnali. Děkujeme rodičům za aktivitu  
a spoustu krásných vzpomínek na vaření s dětmi.

Chtěla bych poděkovat celému personálu mateřské škole, že jsme zvládli rozjezd 
tří tříd, jak po stránce organizační, tak i v době Covidu (nejen druhý zápis, vybavení 
tříd, ale i adaptaci nových dětí). Mé poděkování také patří zřizovateli za realizaci, 
financování a podporu.

Děkujeme všem rodičům, přátelům, zřizovateli za dobrou spolupráci, a za zacho-
vání přízně. 
PŘEJEME VŠEM KLIDNÝ, PŘEDVÁNOČNÍ ČAS A BUĎTE ZDRAVÍ! ŠTASTNÝ NOVÝ ROK 
2021.

Andrea Šrůtková /ředitelka MŠ/
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Vánoční přání
Dovolte, abychom Vám popřáli krásný a pohodový vánoční čas plný rodinné pohody, přátelských setkání  
a splněných přání. V roce 2021 ať Vám nechybí zdraví, štěstí, láska, přátelství.  Přejeme Vám mnoho úspěchů v os-
obním i pracovním životě a to nejdůležitější „Stálé sluníčko v srdíčku“. 

Kolektiv obce Nový Šaldorf – Sedlešovice
Jaromíra Sokolová, Renata Hubáčková, Zuzana Berková, Petra Řepková, Vítězslav Minařík, Monika Číhalová,  

Jiří Col, František Jelínek, Zdeněk Gottvald, Jan Valenda, Petr Riziky. 

Buďte pozitivní.
Zavádějící nadpis nemá na mysli současnou epidemiologickou situaci a nenavádí Vás k  tomu, abyste si domů přinesli 
devatenáctku, ale navádí Vás k tomu, abyste nejen pro nadcházející adventní čas, ale i pro celé příští období se radovali ze 
života a brali jej takový, jaký je. Rozumím tomu, že těžko se to říká těm, kteří v důsledku koronavirové krize přišli o své blíz-
ké, nebo o zaměstnání, či u nich nastal jiný, nanejvýš nepříjemný dopad do zaběhnutého života. Nicméně i těmto spolu-
občanům bych chtěl popřát vyrovnání se s touto smutnou realitou a pozitivním přístupem k životu překonat tyto obtíže. 
Vážení spoluobčané
Pro nadcházející adventní čas mějte pro krásu naší obce rozzářené nejen Vaše domovy, ale i Vaše tváře, těšte se z rozzářených 
očí Vašich dětí a vnoučat u vánočního stromečku a mějte radost ze života, i když je to někdy velice těžké. Zkrátka a dobře, 
buďte pozitivní. To Vám do roku 2021 přeje                                                                                                  

Milan Pivovarčík /zastupitel/

								      
Milé dámy, vážení pánové,
přeji Vám klidné Vánoce a šťastný nový rok. Máme za sebou velmi nelehký rok. Život v obci se v určitých chvílích úplně 
zastavil. Radosti ubylo…
Nechť je tedy rok 2021 radostnější než ten právě uplynulý!		                                                    Marek Špalek /zastupitel/

Milí spoluobčané, 
dvanáctý měsíc letošního roku se pomalu blíží ke svému konci, blíží se nejkrásnější svátky v roce, svátky vánoční. Již za 
pár dní usedneme ke svátečně prostřenému stolu se svými nejbližšími, celý dům bude vonět jehličím a cukrovím. Mělo by 
následovat bujaré veselí, provázející vítání nového roku…
Přeji Vám všem, ať je ten příští rok lepší než tenhle, protože tento rok se opravdu nepovedl.
									                                   Lenka Stehlíková /zastupitel/

Vážení spoluobčané, mílí sousedé, 
rád bych Vám popřál klidný adventní čas a vánoční svátky, veselého silvestra a především stálé zdraví v  tento nelehký 
pandemický čas. Do nového roku ještě více pevné síly, sebedůvěry a víry ve šťastnější zdravý zítřek.  Jsem přesvědčen, že 
vše zdárně překonáme a rok 2021 bude úspěšný, naplněný samou radostí a štěstím každého z nás, jak v rodinném kruhu, 
tak i v pracovních příležitostech a především podnikání. Letošní problematický rok mne naplnil přesvědčením, že zvlád-
neme vše. Důkazem toho byla naše vzájemná solidárnost a pomoc při všech obtížných okamžicích, kdy se projevila lidská 
soudržnost a slušnost, včetně společného nadšení překonat nelehké dny. Přeji vám tedy hodně slunce do vašich domovů 
a srdcí. 		                                                                                               

 Kamil Čech /zastupitel obce a člen jednotky SDH/

Vážení spoluobčané, 
rád bych Vám tímto popřál klidné a pohodové vánoční svátky a v novém roce hlavně pevné zdraví. Mým velkým přáním je 
také návrat k běžnému životu bez různých nařízení a omezení stěžujícím život nejen nám, běžným občanům, ale zejména 
podnikatelům. Věřím, že ať nám následující rok přinese cokoli, určitě vše zvládneme.
									                                        Kamil Komínek /zastupitel/

Vážení spoluobčané,
přeji Vám a Vašim blízkým z celého srdce krásné a pohodové prožití Vánoc, splnění vašich snů a přání a vše dobré v roce 
2021. Věřím, že se v novém roce s pevným zdravím budeme znovu moci potkávat na společných akcích pořádaných Obcí 
nebo jen tak nad sklenkou dobrého vína.

Jiří Ksenič  /zastupitel/

Vážení spoluobčané, 
chtěl bych Vám svým jménem popřát v závěru tohoto nelehkého roku vše nejlepší, hlavně pevné zdraví a pohodové prožití 
vánočních svátků. Do nového roku pak optimismus a víru v lepší časy. 	
						      Jirka Samek /zastupitel/
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Vážení spoluobčané,
rád bych se s Vámi podělil o takové krátké zamyšlení. Žijeme ve zvláštní době, která nám vytváří situace narušující naše 
jistoty, přinášející mnoho nového, dosud neznámého, zneklidňujícího. A do toho všeho přichází pro mnohé úžasný astro-
nomický jev, konjunkce planet, kdy se planety Jupiter a Saturn opticky z pohledu ze Země potkají. Je to velmi zajímavý jev 
také z hlediska času – takto blízko se potkaly jen párkrát za tisíciletí – v době lámání letopočtů to byla pověstná „betlémská 
hvězda“, signalizující „první Vánoce“, narození Ježíška. V roce 2020 je to opět na Vánoce. A pak se ještě tento jev opakoval 
v roce 1226, kdy bylo ukončeno zakládání města Znojma. Jsou to náhody? Nebo nám chce něco říct, něco vzkázat? Není to 
náhoda a chce nám to něco říct: Že žijeme ve zvláštním, výjimečném čase, tady a teď, žijeme v ideální době, kdy je dobré 
snít, myslet na pěkné věci, mít se navzájem rádi, přát vše dobré sobě, svým blízkým i vzdáleným, ale také zemi, ve které 
žijeme a Zemi, na které žijeme, a radovat se z toho, a tu radost šířit kolem. Tou výjimečnou dobou ať je pro vás tato vánoční 
doba a pak každé další Vánoce a samozřejmě celý čas mezi tím…                                                         

Břetislav Weiss /zastupitel/

                                                                                                                  
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi popřát Vám klidné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a úspěchů do nastávajícího roku 2021.	
				  

Zdeněk Svoboda /zastupitel/

Nastal čas, kdy končí opět jeden rok a těšíme se na kouzelnou atmosféru Vánoc a na přivítání Nového roku 2021. To ovšem 
nám všem narušila skutečnost, které jsme se všichni obávali. Přestože jsme pevně doufali, že epidemie Covid-19 už nás 
nemůže zasáhnout takovou silou jako na jaře, opak se stal krutou realitou. 
Přeji si jen, aby tato cesta černým tunelem, kterým musíme teď všichni projít, byla co nejkratší a světlo na jeho konci nám 
bylo každým dnem blíže. Byl by to nejkrásnější dárek, jaký můžeme k Vánocům dostat. 
Milí spoluobčané, přeji krásné prožití nadcházejících svátků a do nového roku 2021 hodně trpělivosti, víry v dobré, štěstí, 
hodně lásky, ale hlavně zdraví.
					     Marta Stehlíková /kronikářka obce Nový Šaldorf-Sedlešovice/

Slovo redaktora
Když se dívám na čistý list papíru, nikdy nevím, jak bych měla začít. Napadá mě spousta slov, nespočet vět. Ale co jsou slova 
a co věty? Je asi pravidlem, že každý z nás prožívá úsek života, který není zrovna jednoduchý. Negativní období přejde, 
život jde dál, bolest zmírní a zdá se, že svítá na lepší časy. Každý z nás najde radost ze života hlavně ve svém srdci. Události 
minulých dob se někdy opakují, a i když se v sobě samém rvete o dobro a ono to zrovna nejde, udělejte si místečko pro 
pozitiva v hlavě a věřte, že Vaše srdíčko to určitě pochopí. 

Vánoce nám přináší pocity pohody a štěstí. Proč jen Vánoce? Existuje spousta slov, která jsou součástí Vánoc a člověk si na 
některá z nich ani nevzpomene. Uvádím slova, která jsou spojena s Vánoci, a kdybych se zeptala, zda v nich něco vidíte či 
cítíte srdcem, odpověděli byste mi?

„Vánoce, Advent, Dárek, Cukroví, František, Jesle, Kometa, Jmelí, Ježíšek, Koleda, Kuba, Ořech, Perníček, Punč, Rolničky, 
Sníh, Stromek, Svíčka, Zvonek.“ Každé z nich má své kouzlo, stejně jako čas. 

Lidičky, přeji Vám krásné a pohodové Vánoce, jako strůjci svého osudu a času nezapomeňte, že v srdci nosíte hlavně lásku 
pro své rodiny, kamarády, přátele. Ostatní vypusťte, hlavně o Vánocích, ono to nějak dopadne. Jak jsem psala v minulém 
roce, přečtěte si knížku, užijte si s rodinou a vše ostatní nechte plavat. V novém roce ať Vám slouží hlavně zdraví, ať Vám 
nemizí úsměv z tváře a ať se Vám daří jak v osobním životě, tak i v pracovním nasazení. 

A jelikož si myslím, že citáty dokáží i inspirovat, uvádím pár vánočních:

„Vánoce jsou láska v akci. Pokaždé, když milujeme, pokaždé když dáváme, tak jsou Vánoce.“ —  Dale Evans americká spisovatel-
ka a filmová hvězda 1912 - 2001
 
„Vánoce jsou čas, kdy se vám stýská po domově, dokonce i když jste doma.“ —  Carole Nelson Douglas americká spisovatelka 1944 
 
„Budu slavit Vánoce ve svém srdci a snažit se je tam udržet celý rok.“ —  Charles Dickens anglický spisovatel a společenský 
kritik 1812 – 1870

„V dávných dobách, kdy se tomuto období ještě neříkalo nákupní sezóna, nazývali ho křesťané Vánoci a chodili do kostela;   
židé mu říkali chanuka a chodili do synagogy; ateisté chodili na večírky a opíjeli se. Lidé míjející se na 
ulicích si pak říkali: Veselé Vánoce! Veselou chanuku! nebo (v případě ateistů) Pozor na ten sloup!” —  Dave Barry Americký 
satirik, humorista a beletrista 1947

Zdroj: https://citaty.net/citaty-o-vanocich/                                                                                                        Petra Řepková /redaktor/
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75. výročí vzniku Mateřské školy v Novém Šaldorfu
Vrátíme se do historie od roku 1945. 

Nejbližší obce u města Znojma – Starý a Nový Šaldorf, Oblekovice, Bohumilice, Nesachleby, Sedlešovice a Dobšice tvoři-
ly předměstí města Znojma. Začátkem května 1945 se bojovalo již v  blízkosti Znojma a dne pátého května 1945 byly 
tyto obce, tvořící předměstí, osvobozeny Rudou armádou a dne devátého května 1945 samotné Znojmo. Nastalo rychlé 
obsazování těchto obcí českými rodinami. Ve Znojmě byl zřízen „Místní národní výbor“  a v připojených obcích obecní 
úřadovny.
 
Začátkem června 1945 byl řídící učitel Karel Kirsch pověřen zmocněncem ministerstva školství a osvěty ve Znojmě or-
ganizováním českého školství v Oblekovicích, ale i v Novém Šaldorfu. K této práci obdržel řádnou dovolenou od okres-
ního školního výboru v Jihlavě. Pan Karel Kirsch nastoupil školní službu 16. června 1945. Zatím, co pravidelné vyučování 
v Mateřské škole v Bohumilicích začalo až 18. března 1946, v Sedlešovicích prvního září 1946, v Novém Šaldorfu se po dosti 
velkých obtížích podařilo zřídit provoz mateřské školy již v roce 1945. 

Otevření mateřské školy s přímým vyučováním započalo 16. října 1945. Mateřská škola byla umístěna v domě č. p. 45 a vy-
bavena nejnutnějším nábytkem. Dům č. p. 45 byl konfiskát (zabavený majetek). Šlo o bývalou hospodu o šesti místnostech 
se dvorem a menší zahradou. Ve dvoře byla velká budova bývalá pekárna, která byla již nepouživatelná.

Provoz Mateřské školy byl umístěn ve třech místnostech na pravé straně domu.  Na školu byla ustanovena učitelka Olga 
Dědková. Správu školy vedl řídící učitel Karel Kirsch /Obecní škola v Oblekovicích/. Školnici ani opatrovnici škola neměla. 
Školní rok byl ukončen 28. června 1946. Do obecní školy přešlo 10 dětí, a to šest hochů a čtyři dívky. 

V tomto školním roce navštěvovaly školku tyto děti: Colová Jaroslava, Hoduláková Božena, Hoduláková Marie, Nedvědická 
Dagmar, Richterová Jindřiška, Řezáčová Marie, Stuchlíková Marie, Suchá Eva, Špalková Anna, Špalková Blažena, Špalková 
Ludmila, Vinklárková Anna, Vinklárková Zdena, Col Jiří, Fendrych František, Fišer Jaroslav, Krutiš Josef, Kučera Antonín, 
Mišinger Jaroslav, Parůžek Jan, Parůžek Rudolf, Řezáč Bohuslav, Smíšek Vojtěch, Zbranek Antonín, Zbranek Jaromír, Zezu-
lka Bohumil, Zmeškal Jan.

V dalším životě a osudech mateřské školy v Novém Šaldorfu nejsou dostupné žádné písemné informace. Bývalá ředitelka 
paní Růžena Holátková, která na škole působila do roku 1960 zřejmě kroniku nevedla.

Ze zápisů v kronice obce Nový Šaldorf jsem ale zaznamenala následující informace.  22. června 1947 byl na dvoře mateřské 
školy uspořádán „Dětský den“, který byl spojen s otevřením jeslí a poradny pro matky a děti. První správkyní jeslí se stala 
paní Marie Mauerová ze Znojma. V roce 1949 přispívá ONV ve Znojmě 230 000,00 Kčs na stavební úpravy jeslí v Novém 
Šaldorfu. V roce 1951 je v kronice informace o průběhu oslav prvního máje v obci. 

Růžena Holátková - ředitelka
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Oslavy konané ve Znojmě se zúčastnila téměř celá obec. Před hostincem byla postavena slavobrána a byly připraveny 
čtyři alegorické vozy, které znázorňovaly život v naší obci. Na prvním jely naše nejmenší děti z jeslí se svými pěstounkami. 
Na druhém byla znázorněna dřívější péče o dítě. Babička přede na kolovrátku, opatruje dítě v kolébači a několik větších 
dětí. Na třetím voze rozezpívaná „druhá směna“ školní děti veselé a radostné.  Na čtvrtém voze byl vezen model pojízd-
ného kurníku se živými kuřátky, jímž se JZD pochlubilo zaváděním nových forem hospodaření. Počet alegorických vozů  
a myšlenka na nich vyjádřená prý překvapila znojemskou veřejnost. 

V roce 1960 došlo ke sloučení obcí Nový Šaldorf a Sedlešovic s jedním Místním národním výborem. Dochází též ke sloučení 
mateřských škol pod jedno ředitelství. Dne čtvrtého června 1962 se stěhuje oddělení Mateřské školy z Nového Šaldorfu do 
Mateřské školy v Sedlešovicích s celodenním provozem a stravováním. Byla vytvořena dvě oddělení. Děti z jeslí  Sedlešov-
ice začaly jezdit do Nového Šaldorfu. Tam probíhala péče o šaldorfské děti až do srpna roku 1988. V té době dochází ke 
zrušení jeslí a do budovy v Novém Šaldorfu se současně stěhuje kolektiv pracovníků mateřské školy v Oblekovicích i s dět-
mi. V té době Nový Šaldorf, Sedlešovice i Oblekovice jsou součástí města Znojma. 

K prvnímu září 1988 bylo zapsáno celkem 44 dětí. Provoz 6.30 – 16.45 hod., později  6.30 – 16.00 hod.. Ředitelkou mateřské 
školy byla jmenována Anna Slavíková (předchozí ředitelka na Mateřské škole v Oblekovicích). 

Ptáte se, proč došlo ke stěhování personálu a dětí z MŠ Oblekovice do Nového Šaldorfu? MŠ v Bohumilicích (Oblekovice) 
totiž pod správou Městského úřadu ve Znojmě neodpovídalo hygienickým a dalším aspektům dalšího provozu, a proto 
byla naplánovaná generální oprava budovy v Mateřské škole a po opravě a zrušení Mateřské školy v Novém Šaldorfu by se 
opět kolektiv s dětmi navrátil zpět. Jenže došlo k dalším nepředvídaným událostem /pozn. kronikářky/.

V roce 1989 byla zrušena totalitní moc KSČ. Novým prezidentem byl zvolen spisovatel a dramatik Václav Havel. V červnu 
1990 proběhly svobodné volby do zastupitelských orgánů. Změny nastaly i ve školství. V průběhu roku bylo změněno i ve-
dení OŠ ONV, na mnoha školách dochází i ve vedení škol. Na MŠ v Novém Šaldorfu byla dána důvěra ředitelce školy Anně 
Slavíkové. Na podzim 1990 práce na generální opravě budovy v Oblekovicích pokračovaly, ale v lednu 1991 až únoru bylo 
po mnoha jednáních rozhodnuto, že se do budovy MŠ v Oblekovících škola vracet nebude, neboť zde nastal velký úbytek 
dětí a MŠ prozatím zůstane v Novém Šaldorfu, kde se uvažuje o uzavření provozu v létě roku 1992. 

Ke dni prvního ledna 1992 se obec Nový Šaldorf-Sedlešovice osamostatnila a na jednom ze svých prvních zasedáních 
obecní zastupitelstvo pod vedením prvního starosty pana Bohumila Suchého rozhodlo, že MŠ v  Novém Šaldorfu nez-
ruší, ale naopak opraví. Působnost Mateřské školy v Sedlešovicích byla ukončena koncem školního roku 1991 (31.srpna) 
z rozhodnutí Městského úřadu ve Znojmě. 

Personální obsazení do 31. srpna 1991
Ředitelka MŠ 		  Slavíková Anna
Učitelky		  Urbánková Jarmila, Eliášová Ludmila, Malošová Ivana
Provozní zaměstnanci:	 Svobodová Marie /školnice/, Koutná Anna /vedoucí kuchařka/, 
		  Mitášová Marie /pomocná kuchařka/, Vávrová Marie /vedoucí stravování/, 
		  Svoboda Bohumil /sezónní topič/.

Od 1. září 1991 do 15. července 1993 
Ředitelka MŠ		  Ivana Malošová

paní Murchainová opatrovnice a správkyně r. 1947 Foto z roku 1954
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Obecní společenská kronika
Vítání občánků

Předběžně bylo plánováno na listopad 2020. Bohužel opět v rámci vládního nařízení COVID 19 jsme listopadový termín 
byli nuceni dále posunout. Nový termín vítání bude pravděpodobně na jaře. 

Na základě zákona o ochraně osobních údajů (zákon č. 101/2000 Sb.), prosíme rodiče, kteří chtějí, aby jejich dítě uvítala 
obec jako nového občánka, aby se nahlásili na Obecním úřadu v Novém Šaldorfu. Telefonicky na čísle 515 227 910 nebo 
e-mailem: podatelna@saldorf-sedlesovice.cz

V období červenec – prosinec 2020 oslavili svá životní jubilea
Červenec			 
Gertner O.
Skala V.
Limpauchová I.

Srpen
Hanáčková K. 
Karlingerová B.
Veselý J. 

Říjen
Veselá I.
Kolářová B.
Maštalířová A.

Všem jubilantům gratulujeme a přejeme zejména pevné zdraví a mnoho životního elánu.

Vzpomínáme
Loučíme se se čtyřmi občany, kteří v měsíci červenec až prosinec odešli z našich řad.

Změna ceny obědů Jídelna&lahůdky Bohdan Pospíšil (u nádraží) 
tel.: 727 920 707 info@jidelnaznojmo.cz

Dodavatel zvýšil cenu od 30. 11. 2020 na 105,00 Kč za kus včetně dopravy.

Od 15. července 1993 do 25. května 2008
Ředitelka MŠ		  Jana Vítová

Od 15. května 2008 do 20. října 2009
Ředitelka MŠ		  Ivana Spurná

Od 1. prosince 2009 do 2. září 2013
Ředitelka MŠ		  Lenka Vondráčková

Od 2. září 2013 – dosud
Ředitelka MŠ		  Andrea Šrůtková

V období 1991 – 2019 se na Mateřské škole vystřídaly tyto pracovnice: 
Učitelky: 	 Ivana Tevoltová, Jarmila Urbánková, Ludmila Eliášová, Marta Stehlíková, Ivana Spurná, Kamila Baťová,  
	 Marcela Vyklická, Weingartová Ingrid, Balmbergerová Sandra, Kopecká Radmila, Stehnová Ivana,  
	 Nemeškalová Marie, Šístková Alena, Procházková Ivana, Ottová Bohdana. 
Asistentka pedagoga /od roku 2017/		
	 Ivana Procházková, Hrdinová Vítězslava
Školnice	 Svobodová Marie, Holzbauerová Pavla
Uklízečka	 Fröhlichová Romana
Vedoucí kuchařka: 	 Koutná Anna, Matulová Zdeňka, Hlávková Lenka, Čapounová Iva
Pomocná kuchařka:	 Mitášová Marie, Matúšková Milada, Fröhlichová Romana, Vodáková Zdeňka.
Vedoucí stravování: 	Vávrová Marie, Nováková-Worbisová  Miluše, Telekiová Marie, Semerádová Miluše, Věrná Jarmila, 
Martínková-Vyklická Marcela, Jelínková Hana, Coufalová Anna. 

O dalším rozvoji, o  životě a výchovně vzdělávací činnosti budu pokračovat v dalším v čísle Šaldorfsko-Sedlešovického 
HLASU. 					                                                                                /Marta Stehlíková, kronikářka/

Listopad
Kalová R. 
Dočekal D.

Prosinec
Maštalíř V.
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FCC Znojmo, s.r.o., Dobšická10 a ,669 02 Znojmo
tel: 515 242652

Kalendář svozu odpadů
OBEC : ROK :

1 Q
týden 53 1 2 3 4 týden 5 6 7 8 9 týden 9 10 11 12 13
Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 Po 1 8 15 22 29

Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 Út 2 9 16 23 30

St 6 13 20 27 St 3 10 17 24 St 3 10 17 24 31

Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25 Čt 4 11 18 25

Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26 Pá 5 12 19 26

So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27 So 6 13 20 27

Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28 Ne 7 14 21 28

2.Q
týden 13 14 15 16 17 týden 17 18 19 20 21 týden 22 23 24 25 26
Po 5 12 19 26 Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28

Út 6 13 20 27 Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 29

St 7 14 21 28 St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 30

Čt 1 8 15 22 29 Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24

Pá 2 9 16 23 30 Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25

So 3 10 17 24 So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26

Ne  4 11 18 25 Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27

3 Q
týden 26 27 28 29 30 týden 31 32 33 34 35 týden 35 36 37 38 39
Po 5 12 19 26 Po 2 9 16 23 30 Po 6 13 20 27

Út 6 13 20 27 Út 3 10 17 24 31 Út 7 14 21 28

St 7 14 21 28 St 4 11 18 25 St 1 8 15 22 29

Čt 1 8 15 22 29 Čt 5 12 19 26 Čt 2 9 16 23 30

Pá 2 9 16 23 30 Pá 6 13 20 27 Pá 3 10 17 24

So 3 10 17 24 31 So 7 14 21 28 So 4 11 18 25

Ne 4 11 18 25 1 Ne 8 15 22 29 Ne 5 12 19 26

4 Q

týden 39 40 41 42 43 týden 44 45 46 47 48 týden 48 49 50 51 52
Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 29 Po 6 13 20 27

Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 30 Út 7 14 21 28

St 6 13 20 27 St 3 10 17 24 St 1 8 15 22 29

Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25 Čt 2 9 16 23 30

Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26 Pá 3 10 17 24 31

So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27 So 4 11 18 25

Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28 Ne  5 12 19 26

Nový Šaldorf SmKO 2021
LEDEN ÚNOR BŘEZEN

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

DUBEN KVĚTEN ČERVEN

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ
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FCC Znojmo, s.r.o., Dobšická10 a ,669 02 Znojmo
tel: 515 242652

Kalendář svozu odpadů
OBEC : ROK :

1 Q
týden 53 1 2 3 4 týden 5 6 7 8 9 týden 9 10 11 12 13
Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 Po 1 8 15 22 29

Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 Út 2 9 16 23 30

St 6 13 20 27 St 3 10 17 24 St 3 10 17 24 31

Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25 Čt 4 11 18 25

Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26 Pá 5 12 19 26

So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27 So 6 13 20 27

Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28 Ne 7 14 21 28

2.Q
týden 13 14 15 16 17 týden 17 18 19 20 21 týden 22 23 24 25 26
Po 5 12 19 26 Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28

Út 6 13 20 27 Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 29

St 7 14 21 28 St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 30

Čt 1 8 15 22 29 Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24

Pá 2 9 16 23 30 Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25

So 3 10 17 24 So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26

Ne  4 11 18 25 Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27

3 Q
týden 26 27 28 29 30 týden 31 32 33 34 35 týden 35 36 37 38 39
Po 5 12 19 26 Po 2 9 16 23 30 Po 6 13 20 27

Út 6 13 20 27 Út 3 10 17 24 31 Út 7 14 21 28

St 7 14 21 28 St 4 11 18 25 St 1 8 15 22 29

Čt 1 8 15 22 29 Čt 5 12 19 26 Čt 2 9 16 23 30

Pá 2 9 16 23 30 Pá 6 13 20 27 Pá 3 10 17 24

So 3 10 17 24 31 So 7 14 21 28 So 4 11 18 25

Ne 4 11 18 25 1 Ne 8 15 22 29 Ne 5 12 19 26

4 Q

týden 39 40 41 42 43 týden 44 45 46 47 48 týden 48 49 50 51 52
Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 29 Po 6 13 20 27

Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 30 Út 7 14 21 28

St 6 13 20 27 St 3 10 17 24 St 1 8 15 22 29

Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25 Čt 2 9 16 23 30

Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26 Pá 3 10 17 24 31

So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27 So 4 11 18 25

Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28 Ne  5 12 19 26

Sedlešovice SmKO 2021
LEDEN ÚNOR BŘEZEN

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

DUBEN KVĚTEN ČERVEN

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ
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 ÚŘAD OTEVŘEN
Pondělí:   	 7:00 	–	11:30	 12:00	– 16:45 hod. (hodiny pro styk s veřejností)
Úterý:      	 7:00 	– 11:30	 12:00	 – 14:45 hod.
Středa:     	 7:00 	– 11:30	 12:00	– 16:45 hod. (hodiny pro styk s veřejností)
Čtvrtek:   	 7:00 	– 11:30	 12:00	 – 14:45 hod.
Pátek:      	 7:00	 – 11:30	 12:00	 – 13:15 hod.
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